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Η εορτή του θαύματος της Αγίας Ευφημίας στη 
Νέα Χαλκηδόνα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Πανηγυρικά και με τη δέουσα λαμπρότητα εορτάσθηκε η εορτή 
της αναμνήσεως του θαύματος της Αγίας Ενδόξου 
Μεγαλομάρτυρος Ευφημίας κατά την Δ’ Οικουμενική Σύνοδο 
(451) στον φερώνυμο πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στη Νέα 
Χαλκηδόνα.

Την Τετάρτη 10 Ιουλίου 2024 τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός Αρχιερατικός 
Εσπερινός της εορτής, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ανέων 
κ. Μακαρίου και τη συμμετοχή πλειάδας κληρικών.
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Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Μακάριος, ο οποίος 
αναφέρθηκε στον μαρτυρικό βίο την Αγίας Ευφημίας, καθώς και στη σημασία του 
θαύματος, που επετέλεσε κατά την Δ’ Οικουμενική Σύνοδο της Χαλκηδόνας και με 
το οποίο επικύρωσε την Ορθόδοξη Πίστη.



Νωρίτερα, στο πλαίσιο του εορτασμού, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
Μακάριος, παρουσία του ιερού κλήρου, υποδέχθηκε την Ιερά Εικόνα της Παναγία 
της «Πορταϊτίσσης» εκ Μικράς Ασίας, η οποία στη συνέχεια τέθηκε σε προσκύνηση 
προς ευλογία και αγιασμό του πιστού λαού.

Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Πέμπτη 11 Ιουλίου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ χοροστάτησε στην 
Ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε την Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, 
πλαισιωμένος από κληρικούς τόσο της Τοπικής Εκκλησίας της Νέας Ιωνίας, όσο 
και άλλων Ιερών Μητροπόλεων.



Το παρών στην εορτή έδωσαν ο Δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. 
Ιωάννης Τομπούλογλου, αντιδήμαρχοι, μέλη του Δημοτικού και των Κοινοτικών 
Συμβουλίων του Δήμου, φορείς της πόλεως και πλήθος πιστών.

Προ της Απολύσεως, ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό Ανάγνωσμα 
της ημέρας (Λκ. 7, 36-50) και στην πίστη της αμαρτωλής γυναίκας, την οποία 
παραλλήλισε με την φλογερή πίστη και την θερμή αγάπη της Αγίας Ευφημίας προς 
τον Κύριο μας Ιησού Χριστό, τονίζοντας, ότι η πίστη αποτελεί απαραίτητη 
προϋπόθεση για την σωτηρία μας.



Το εσπέρας της εορτής και ώρα 7:30μ.μ. θα τελεσθεί ο Μεθέορτος Εσπερινός και 
θα ψαλεί Ιερά Παράκληση στην Αγία Ευφημία.

Ακολούθως, και ώρες 9:00μ.μ.-12:30π.μ., θα τελεσθεί Ιερά Αγρυπνία επί τη σεπτή 
μνήμη του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου.


















